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1、 判断下列结论是否正确, 并说明理由(每题5分，其中判断正误1分，说明理由4分，共20分)。

1. 割集一定是断集，断集不一定是割集。
2. 设
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为平面图。若
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，其中
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分别为
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的对偶。
3. 设
[image: image6.wmf]{1,2,3,4,5}, {(1,2)}
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，则
[image: image7.wmf]R

为
[image: image8.wmf]A

上的传递关系。

4. 
[image: image9.wmf](6,6,5,4,3,3,2,2,2,1)

是一个简单图的度序列。
二、求带权为1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11的最优4分树，并计算出它的权。   （10分）
三、证明：强连通的竞赛图一定是Hamilton图（12分）。
四、现有5位教师T1,T2,T3,T4,T5要给7个班级C1,C2,C3,C4,C5,C6 ,C7上课，教学任务如下表：

	班级     教师
	C1
	C2
	C3
	C4
	C5
	C6
	C7

	T1
	2
	0
	3
	1
	0
	1
	0

	T2
	2
	2
	0
	0
	2
	1
	0

	T3
	0
	3
	0
	1
	0
	3
	2

	T4
	1
	0
	0
	0
	4
	2
	1

	T5
	1
	1
	2
	3
	0
	1
	2


上表中Ti所在的行与Cj所在的列的交叉位置的数字表示教师Ti为班级Cj所上的课时数。现在教务员要上面的教学任务安排课程表，要求在同一课时里，一位教师只能给一个班级上课，同一个班级也只能有一位教师上课。为完成上述教学任务，至少要安排多少个课时？如果教务员只有4个教室可使用，那么为完成上述教学任务，至少要安排多少个课时？（12分）。

五、复旦计算中心安排5名青年教师x1，x2，x3，x4，x5值夜班，从周一到周五每个青年教师值一晚。其中x1不安排在周一值班，x2不安排在周二值班，x3不安排在周三值班。问：共有多少种不同的安排值班方法？ (10分)
六、由0,1,2,3,4,5组成的n位数中，要求0出现至多一次，1出现奇数次，2出现偶数次，3,4,5出现的次数没有限制，求这样的n位共有多少个？ (10分)
七、求可列个可列集的直积的阶。  （12分）
八、设
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为一个网络，
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是它的一个可行流。试证明：

（1）若
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是
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的可增路，即
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是
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到
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的路，且
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。现在网络
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上定义新的流
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如下： 
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则
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是一定是
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的可行流，且
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（2）
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是
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最大流当且仅当
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没有
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可增路。    （共14分，每小题7分）
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